
第２３回全日本リレーオリエンテーリング大会参加者アンケート　結果 2014/12/7開催

153 名の方にお答えいただきました（参加者の25％) 岐阜県オリエンテーリング協会

ME WE/MV/M2
1

MJ WJ/WS/W2
1/MIX-L

MS WV/XV/MI
X-S

XJ/WJ

26 45 26 18 21 13 4
17.0% 29.4% 17.0% 11.8% 13.7% 8.5% 2.6%

Ｃ　年齢
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

26 39 11 24 17 11 7 18
17.0% 25.5% 7.2% 15.7% 11.1% 7.2% 4.6% 11.8%

Ｄ　性別
男 女

105 48
68.6% 31.4%

北海道・東北関東 甲信越 東海 北陸 　　　近畿 中国・四国 九州・沖縄

11 60 13 29 10 26 2 2
7.2% 39.2% 8.5% 19.0% 6.5% 17.0% 1.3% 1.3%

５日以前 ６日 ７日
10 98 45
6.5% 64.1% 29.4%

Ｇ　利用交通機関は何ですか
自家用車 車同乗 JR 貸し切りバス他

44 75 19 9 6
28.8% 49.0% 12.4% 5.9% 3.9%

中津川市内 隣接市町 その他県内 名古屋市周辺他　 宿泊なし

96 10 1 2 2 42
62.7% 6.5% 0.7% 1.3% 1.3% 27.5%

馬籠、妻籠、市内、苗木城、犬山城、関ヶ原、恵那峡

①  テレインは ⑦  コメント（特にご意見・ご感想等があればお書きください）
大変良い 適当 あまり良くない不適当 回答なし 　　お疲れ様でした（複数回答）

91 54 6 1 1 　　ありがとうございました（複数回答）
59.5% 35.3% 3.9% 0.7% 0.7% 　　雪でテンションあがりました

②  コースは 　　良い雰囲気の大会でした。
大変良い 適当 あまり良くない不適当 回答なし 　　倒木地域の表示がほしい、物品販売が良かった。

56 88 7 1 1 　　楽しい大会でした。最高の大会でした。
36.6% 57.5% 4.6% 0.7% 0.7% 　　楽しいコースでした。

③  競技運営は 　　念願の椛の湖走れて楽しかった。
大変良い 適当 あまり良くない不適当 回答なし 　　雪の中のオリエンで貴重な体験でした。楽しかったです。（複数回答）

52 86 14 1 0 　　初めてのリレー参加しました。活気があり最高でした。
34.0% 56.2% 9.2% 0.7% 0.0% 　　前日にミニ大会を行って欲しい。

④  開会式、テクニカルミーティング等は 　　お風呂にも入れて楽しかった。
大変良い 適当 あまり良くない不適当 回答なし 　　速報が早かった。

47 82 6 1 17 　　暖かい食事良かった　お疲れ様（複数回答）
30.7% 53.6% 3.9% 0.7% 11.1% 　　サプライズ走者が大会を盛り上げてくれた。

⑤  閉会式、表彰関係は 　　雪のない時に走りたい。誘導無視の人がいた。
大変良い 適当 あまり良くない不適当 回答なし 　　会場の雪かきがあると良かった。繰り上げスタート早くしたら良かった。

39 76 12 1 25 　　地図の誘導が見にくかった。
25.5% 49.7% 7.8% 0.7% 16.3% 　　レセの告知を早目にして欲しかった。立地不便だけど食事や風呂が良かった。

⑥  会場までのアクセス、駐車場等 　　去年より格段に面白かった（複数回答）
大変良い 適当 あまり良くない不適当 回答なし 　　ぺなり辛かった。

30 94 27 1 1 　　表彰式をもう少し早く出来るのではなかったか。（複数回答）
19.6% 61.4% 17.6% 0.7% 0.7% 　　確定成績の放送の意味がない。

　　レセプション良かった。
　　いつもの椛の湖の場所を使って欲しかった。
　　テクミは早く終わり、表彰式は遅かった。

多数の御参加と回答
ありがとうございました！

Ｂ　出場クラス

Ｅ　どこから

Ｆ　会場入りは,いつでしたか

Ｈ　前日宿泊された方に伺います。どの地域に宿泊されましたか？

Ⅰ　大会参加とともにどこか観光等で立ち寄られた所があれば教えてください

Ｊ　全日本リレーオリエンテーリング大会について


